

## 市领导专题调研 梅城党建工作

**本报讯** 11月2日，市委常委、组织部长王江赴梅城调研党建工作，对梅城党建工作表示肯定，并要求梅城镇进一步强化党建引领，把美丽城镇建设打造成为干部锤炼成长的重要平台、“初心”教育的重要基地和提升基层组织力的重要阵地。

王江指出，梅城新时代美丽城镇建设是当前省委、杭州市委赋予我们的重大政治任务，也是梅城实现新一轮跨越发展的重大历史机遇。要建强班子、带好队伍，在大赛场上锤炼干部，在大赛场上考准考实干部，在大赛场上选用干部，激活美丽城镇建设干部工作的一池春水；要强化党建引领作用，切实做到党建工作和美丽城镇建设同步考虑、同步部署、同步落实，着力抓好村社党组织书记队伍建设党支部标准化建设，落实党内政治生活基本规范；要聚集人才、用好人才，带头建好驻镇乡村规划师、乡镇规划员、乡村规划联络员、本土规划员四支队伍，充分发挥乡贤、乡土人才、返乡大学生等本土人才的作用，利用他们的资源、智慧，实现各类人才智汇梅城、共建梅城。

王江还走访调研了小微企业创新创业园、梅城镇葛家村和宝华洲社区。

(通讯员 卢林平)

## 市领导督查 政府民生实事项目

**本报讯** 11月2日下午，副市长夏喜生带领相关部门单位对我市2018年民生实事项目——放心农贸市场提升进行督查。

夏喜生一行实地督查了洋溪、杨村桥、三都、大洋四地农贸市场，对市场环境、基础设施建设、食品安全、管理服务、诚信经营等多个方面进行现场督导，并召集市场各有关部门管理人员当面交流。督查组对该项目前期工作给予充分肯定，同时也指出了工作中的薄弱环节，要求相关部门尽快整改。

督查组提出，要深刻认识到民生实事项目的重要性和民生性；坚持问题导向，查问题、补短板；重质量，抓长效，在确保工程质量的同时要做好长效管理工作。

(记者 沈菲)

## 市领导专题 调研旅游工作

(上接第1版)

“抓旅游就是要有股子执拗的劲。”朱欢强调，牢牢抓住杭黄高铁开通这一重要契机，集中精力、一门心思，秉持与时间赛跑的精神，全力以赴推进各项工作；要狠抓项目，严格施工管理，以舍我其谁、争分夺秒的精神，高质量推进在建项目；要做好招商引资，加大招商力度，促进项目落地；要突出重点，努力补足“晚上、岸上、江上、湖上”这些短板，并以此打造建德旅游的核心产品，扩大建德旅游影响力、吸引力和美誉度。

(记者 胡燕群)

## 市政协视察农村生活污水处理设施运维情况

**本报讯** 11月2日上午，市政协围绕我市“五水共治”农村生活污水处理设施运维情况开展专项视察活动，了解我市农村生活污水处理设施运维现状。市政协主席吴铁民，副主席程旭、严凌云、叶志高、徐亚娟参加视察。

视察组一行先后前往寿昌镇金桥村、石泉村和更楼街道于合村、张家村，实地察看了各地农村生活污水处理终端池运行情况。每到一处，视察组都详细了解处理工艺、受益人口、日常运维管理情况，仔细查看进水口和出水

口水量和水质情况，并认真分析存在的问题。

从视察情况来看，我市农村生活污水处理工程运维状况不容乐观，仍存在一些亟待解决的问题：有的终端池进水量小甚至无污水进入；有的终端池出水口干燥；部分无动力厌氧设施处理效果不稳定，导致出水口水质差；个别村还存在周边连片新建房屋未截污纳管等问题。

视察组表示，乡镇（街道）要对各自辖区内的农村生活污水处理设施进行全面排查，将发现

的问题向相关部门进行全面反映，各相关部门进行全面梳理后提出改造措施，并加强对运维公司的日常运维管理监督，不断完善管理机制。前期我市已经投入了大量资金用于农村生活污水处理设施的建设，下一步要在巩固已有成果的基础上，不断解决新问题，确保我市农村生活污水处理设施长效运行。

(记者 吕蕾)



## 岑巩邀我市协同推进扶贫协作监督执纪问责

**本报讯** 为加大扶贫领域监督执纪问责力度，11月3日，岑巩县委常委、纪委书记廖伯承率岑巩县纪委一行来我市考察。两地纪检监察机关签订了协同推进扶贫协作监督执纪问责合作协议。市委常委、纪委书记、监委主任柴国庆参加座谈会。

座谈会上，我市纪委、监委相关部门负责人介绍了我市纪检监察工作的相关情况，并欢迎岑

巩县纪委、监委来我市交流工作、互相学习、共同进步。岑巩县也邀请我市多联系沟通，加强协作配合，提高双方的纪检监察业务能力。

自2013年开展对口帮扶以来，我市在教育、医疗等多方面为岑巩县经济社会发展倾注资金和提供项目支持。为加强东西部协作项目资金监管，今年以来，岑巩县纪委、监委扎实开展了扶

贫领域腐败和不正之风专项治理。廖伯承邀请我市纪委、监委前往岑巩县督查扶贫工作落实情况，建立协同机制，推进扶贫领域监督执纪问责。

会上，岑巩县与我市纪检监察机关签订了协同推进扶贫协作监督执纪问责合作协议。

(记者 纪婕妤)



## 太极拳邀请赛 选手展风采

昨日，“东顺仪表杯”第三届浙西太极拳邀请赛在寿昌中学体育馆举行。来自杭州、金华、衢州等地区的近千名选手参加了太极拳、太极器械（刀、剑、棍）及集体项目的比赛。

据主办方介绍，浙西太极拳邀请赛每两年举办一届，通过以拳会友的形式，促进浙江西部太极拳的健康发展。

(记者 宁文武)

## 杭州市小城镇“道乱占”治理专项行动现场推进会在我市召开

**本报讯** 11月1日下午至11月2日上午，杭州市小城镇“道乱占”治理专项行动现场推进会在我市召开。

11月1日下午，来自杭州市10个区、县（市、管委会）的小城镇环境综合整治“道乱占”专项组成员单位代表先后来到下涯镇和寿昌镇，现场了解乡镇“道乱占”治理工作进程，并实地观摩整治成效。11月2日上午，与

会人员进行座谈，分析“道乱占”治理突出问题和疑难问题，研究探讨解决对策及工作举措，接受“道乱占”治理业务培训，听取建德市、富阳区、临安区“道乱占”治理经验介绍。

今年以来，我市在“道乱占”专项治理工作中做到建机制、定清单、强治理、严管理，坚持疏堵结合，坚持规划引领，推行“路长街长”制，坚持“美丽+”

整治，利用“四个平台”推进精细化管理，全市小城镇环境综合整治“道乱占”专项治理工作取得了阶段性成果，全市“道乱占”整治点位998处已全部整治到位。

(记者 宋胜清)

**整治城镇环境  
建设美丽建德**